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船橋利実 プロフィール

●昭和35年11月20日、北見市生まれ
●北海道立北見柏陽高等学校卒業

 北海学園大学工学部土木工学科卒業
    北海商科大学大学院商学研究科修士課程修了
●大学卒業後、家業の建設業に8年間従事
●北見市議会議員 平成3年より 1期
●北海道議会議員 平成7年より 5期連続
●衆議院議員 平成24年 初当選・平成29年 2期目
●財務大臣政務官 令和2年9月～令和3年10月
●参議院議員 令和4年7月 初当選。

【現 在】
●参議院
財政金融委員会筆頭理事
地方創生及びデジタル社会の形成等に関する特別委員会次席理事/予算委員会委員
政治改革に関する特別委員会委員/ 資源エネルギー・持続可能社会に関する調査会委員
●自民党

 参議院自民党国会対策委員会副委員長/ デジタル社会推進本部事務局長代理
【主な経歴】
●総務大臣政務官
●衆議院
厚生労働委員会委員 ●参議院 農林水産委員会理事

●自民党
農林水産関係団体委員会副委員長/地方組織・議員総局次長/厚生労働部会副部会長

【政治信条】 世のため人のため 【特 技】 トイレ掃除
【趣 味】 散歩・筋トレ 【好 物】 ジンギスカン・そば
【家 族】 妻・一男二女・孫4人（男の子1人・女の子3人）
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参議院議員

令和7年5月30日（金）、札幌パークホテルにて、「第

4回 参議院議員 船橋利実 政経セミナー」を実行委員

会主催で開催していただきました。

当日は北海道議会議員 大越農子氏の司会のもと、

船橋利実連合後援会会長 紫藤正行氏による主催者挨

拶に始まり、国政・地域を代表する多くの来賓の皆様に

ご挨拶を賜りました。また、自由民主党最高顧問・衆議

院議員 麻生太郎先生より、ビデオメッセージによるご

祝辞を頂戴いたしました。

第4回 参議院議員 船橋利実政経セミナー開催

当初予定しておりました講師としての麻生太郎先生

の来札は、国会日程の都合によりかなわず、ご来場の

皆様には誠に申し訳ない結果となりました。急遽、私・

船橋利実と会場の皆様との間でディスカッション形式

に変更となりましたが、参加者の皆様のご理解とご協力

のおかげをもちまして、セミナーを無事に終了すること

ができました。心より感謝申し上げます。

引き続き、札幌、北海道、そして日本のために、誠心

誠意努めてまいります。今後とも、皆様のご支援とご指

導を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。
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参議院総務委員会にて総務大臣政務官として答弁(3月)

北海道日本料理研究会
四條公祭大祭

5月の国会・北海道での活動

鈴木直道 北海道知事来訪

衆議院本会議

5月25日（日）、第88回定期大会が盛大に開催され

ました。小林鷹之・党経済安全保障推進本部長をはじ

めとするご来賓の皆様より、心温まる祝辞を賜りまし

た。続いて、令和7年の活動方針案が承認され、今後

の力強い取り組みに向けた新たな一歩が示されまし

た。また、役員選任においては、新たな会長に武部新 

衆議院議員が、幹事長には吉田祐樹 道議会議員が選

任され、今後の体制が決定しました。

財政金融委員会にて質問
介護現場で働く人々と家族の暮らしを守る集会

デジタルニッポン2025 ﾌﾞﾘｰﾌｨﾝｸﾞ

第88回自民党道連定期大会

自民党札連 第54回定期総会

5月24日（土）には自由民主党札幌市支部連合会第

54回定期総会が開催され、三上洋右 札連会長の留任

が決定されました。総会では、北村光一郎 幹事長より、

衆議院議員選挙の総括とともに、令和6年度の活動報

告および令和7年度の議案・活動方針が提案され承認

されました。

今後も引き続き、地域と国の発展に向けて、党員の

皆さまと一丸となって取り組んでまいります。

石山商店街振興組合
令和7年度懇親会

自由民主党札幌南区連合支部定期総会
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